广西钦州市2017年春季学期期末考试八年级物理试卷（图片版,含答案word）
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2017年春季学期期末考试

八年级物理  参考答案

一、填空题（把正确答案填写在横线上；每空1.5分，共30分）

1.  形状    大气压       2. 压力    反       3. 上升    下降   4. 托里拆利  小

5.  称重法、压力差法、阿基米德原理法、平衡法    F浮=ρ液gV排   6.  10    1.2×103
7.  3×103   3    8.  10    1.2×103   9.  300    1200    10.  90   竖直向上

二、单项选择题（每小题只有一个正确的选项，每小题3分，共30分）

	题号
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	答案
	A
	C
	C
	A
	C
	B
	B
	B
	B
	B


三、实验探究题（按题目要求作答；每空2分，共16分）

21. （1）初速度       （2）长       （3）匀速直线   （4）B

22. （1）75%    （2）3、4     （3）大         （4）省力

四、作图、简答题（按题目要求作图、作答，23小题每图2分，24小题4分，共8分）

23. 略

24. 答：① 当压力相同时，书包带做得越宽，书包与肩的接触面积越大，即肩的受力面积越大，根据P=F/s可知，压强越小，人感觉就越舒服。

② 当压力相同时，书包带越粗糙，即增加接触面的粗糙程度，从而可以增加摩擦力，防止书包带从肩部滑落。

五、计算题（写出必要的文字说明和演算步聚；25小题4分，26、27每小题6分，共16分）

25. 解：（1）压力F=G=mg=1050kg×10N/kg=1.05×104 N 由p=
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  得p=
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（2）由公式v=
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再由公式W=Fv得W=2000N×25=5×104  W

26. （1）因为木块为正方体，则V总=0.1m×0.1m×0.1m=1×10-3  m3
由题意可知: V排=3/5V总=0.6×1×10-3  m3 

由阿基米德原理得F浮=ρ水gV排=1×103kg/m3×10N/kg×0.6×10-3m3=6 N

（2）物体处于悬浮状态：由F浮=G物=ρ物gV物 =6 N

得ρ物=
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（3）A恰好浸没时，F浮’=ρ水gV物 =1×103kg/m3×10N/kg×10-3m3 =10 N   

物体受到的拉力F拉=F浮’—G物=10N —6N=4 N  

27．（1）由公式η=
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（2）由F拉=1/n(G物+G滑)   得30N=1/3(120N+G滑)  所以G滑=30 N

（3）由F拉=1/n(G物+G滑)   得 F拉’=1/3(120N×4+30N)=170 N
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